
 
 
 
 
Анкетирование было проведено в ГАПОУ ТО «Тобольский многопрофильный 
техникум» среди обучающихся 1-4 курс. 
 

На вопросы анкеты ответило 97 студентов направления подготовки:  

18.01.02 Лаборант-эколог 
 

По результатам опроса качества образования которое дает техникум, были 

получены следующие ответы: 

 Отлично 93% 
 Хорошо 5% 
 Удовлетворительно 2% 
 Неудовлетворительно 0% 

 

 
 
 
 

Качество организации прохождения практики студенты оценили следующим 

образом: 

 Отлично 86% 
 Хорошо 7% 
 Удовлетворительно 7% 
 Неудовлетворительно 0% 
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Профессионализм педагогов был оценён следующим образом: 

 Отлично 90% 
 Хорошо 7% 
 Удовлетворительно 3% 
 Неудовлетворительно 0% 
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По результатам опроса об удовлетворенности качеством условий в техникуме 
(санитарное состояние учебных кабинетов, коридора, спортивного зала, 
туалетных комнат и других помещений, работой гардероба, буфета, медицинского 
обслуживания), студенты ответили  

 Удовлетворены полностью 85% 
 Удовлетворены частично 15% 
 Не удовлетворен 0% 

 
 
По результатам опроса о доброжелательности, вежливости и компетентности 
преподавателей, сотрудников техникума, студенты ответили  
 

 крайне плохо 0% 
 плохо 0% 
 удовлетворительно 15% 
 хорошо 38% 
 отлично 47% 
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По результатам опроса о материально-технических условиях, обеспечивающих 
образовательный процесс в техникуме, студенты ответили  
 

 крайне плохо 0% 
 плохо 0% 
 удовлетворительно 18% 
 хорошо 58% 
 отлично 24% 

 
 
По результатам опроса о легкости поиска информации на официальном сайте 
техникума (направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях, 
расписание), студенты ответили  
 
Да 76% 
Нет 24%  
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По результатам опроса об условиях по внеучебной деятельности (участие в 
волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов), студенты ответили  
 

 да 100% 
 нет 0% 

 
 
По результатам опроса о безопасных условиях обучения в техникуме, студенты 
ответили  
 

 Да 100% 
 Нет 0% 

 

 
 
По результатам опроса о готовности рекомендовать обучение в техникуме своим 
знакомым, студенты ответили  
 

 Да 98% 
 Нет 2% 
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Опрос прошли студенты: 
 

 1 курс – 23% 
 2 курс – 25% 
 3 курс – 22% 
 4 курс – 25% 
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